

Урок 11
Таблица 2

II. ВОЗВРАЩЕНИЕ ЕВРЕЕВ В ПАЛЕСТИНУ

В Библии повторяется снова и снова, что евреи вернутся на опустошенные земли и построят заново то, что было разрушено.

"Не бойся, ибо Я с тобою; от востока приведу племя твое, и от запада соберу тебя. Северу скажу: отдай; и югу: не удерживай; веди сыновей Моих издалека и дочерей Моих от концов земли" (Книга пророка Исаии 43:5-6).

"Кто рассеял Израиля, Тот и соберет его" (Книга пророка Иеремии 31:10).

"И поднимет знамя язычникам, и соберет изгнанников Израиля, и рассеянных Иудеев созвонет от четырех концов земли" (Книга пророка Исаии 11:12).

"...и возвращу вас из плена и соберу вас из всех народов и из всех мест, куда Я изгнал вас, говорит Господь, и возвращу вас в то место, откуда переселил вас" (Книга пророка Иеремии 29:14).

Новое государство Израиль – результат возвращения евреев в Палестину. Их возвращение на родную землю является одним из современных чудес, произошедших в двадцатом веке.

Израиль был провозглашен государством 15 мая 1948 года, будучи перед лицом наиболее резких атак арабских армий, окружавших новую страну. Эта нация должна была выстоять. "И возвращу из плена народ Мой, Израиля ... водворю их на земле их, и они не будут более истогаемы из земли своей, которую Я дал им, говорит Господь, Бог твой" (Книга пророка Амоса 9:14-15).

В 1882 году в Палестине было 24 тысячи евреев. В 1914 году их было 85 тысяч. В 1948 году, когда была провозглашена независимость Израиля, его население насчитывало 650 тысяч. Сегодня в Израиле живет более 3 миллионов евреев. Евреи действительно вернулись домой.